

新闻后续

“90后”刘交交引央视关注,鹿邑有关部门前来看望

孝行感动社会 爱心涌向母女

本报讯 商丘师范学院“90后”大三学生刘交交带母上学的事迹经本报独家报道后,引起社会各界的广泛关注,中央电视台新闻频道也跟进报道。她的事迹还引起了老家鹿邑县委、县政府的重视。11月23日,鹿邑县有关部门人员前来看望,为母女俩送来了慰问品和慰问金。社会上的好心人也纷纷奉献爱心。

11月20日,中央电视台新闻频道《今日话题》栏目以《一个决定》为题,对刘交交的事迹进行了专题报道,时长为4分钟26秒。主持人在评论中说,“交交啊,她这个名字没有‘女’字旁,她不会撒娇,也没有机会撒娇,所以她更像一个男子汉……”

刘交交说,自媒体对她的事迹进行报道以来,她所租住的小屋变得很热闹,每天都有去采访的记者和献爱心的好心人。

这几天,商丘师范学院贴吧的吧友们多次前去看望刘交交母女,为她们送去了电磁炉、衣服、食用油、大米、床单、被罩等爱心物品。23日,一些吧友将购买的爱心物品送给刘交交后,还将剩下的270元钱也给了她。

当天,商丘日报一名记者前去采访时,得知刘交交屋里的电灯不够亮,就买了一盏灯送给她。商丘电视台的一名记者采访时捐了100元钱。另外,一位热心人给她交了100元话费。还有其他热心人为她捐款,提供住房。她的一位学长已经前



好心人为刘交交母女送来过冬的棉衣和物品。

来看望她3次,并表示会为她申请某项资助,目前正在办理之中。

刘交交的事迹在鹿邑县也产生了强烈反响。鹿邑县委、县政府高度重视,组织妇联、团委、民政等部门赴商丘慰问并帮助刘交交。23日,鹿邑县妇联、团委、民政以及杨湖口当地政府人员10余人带着慰

问品和5000元慰问金看望她们母女,为她送去党和政府的温暖。鹿邑县委、县政府已号召全县各级部门在经济上给予刘交交救助,下一步还将要求相关部门落实好照顾刘交交母亲的工作,让刘交交有更多时间投入到学习中。

文/晚报记者 宋亚威

图/晚报首席记者 魏文慧

《虞城“最美修鞋哥”捡到万余元现金报警找失主》续

“最美修鞋哥”家庭困难 网友组织捐款

本报讯 在虞城县县城大街上摆摊修鞋的马格友,每天挣几十元钱,家中有一个智障妻子,还抚养着一名兔唇婴儿小马昭。然而,当他捡到一个装有1.1万元现金的挎包后,没有昧下,而是当即报警寻找失主,并婉拒失主给他的2000元酬金。11月15日,本报以《虞城“最美修鞋哥”捡到万余元现金报警找失主》为题对此事进行了报道。报道发出后,广大读者和网友纷纷称赞马格友的高尚品行。

11月24日,百度虞城吧的吧友们专门

组织了以“用爱温暖冬天,让小马昭吃饱过冬”为主题的公益募捐活动,为马格友一家献爱心。

百度虞城吧吧友“生与死的界线”告诉记者,当天的募捐活动在虞城县人民路与健康路交叉口举行,他们计划的活动日期为11月24日至12月1日。

据了解,当天上午,一位20多岁的年轻男子专门骑着电动车到募捐活动现场,放下100元钱后没有留姓名就离开了。

“生与死的界线”说,11月24日一天,他

们就收到爱心款1200元。

另据“生与死的界线”介绍,他们除了为马格友募捐爱心款外,还计划为6个月大的小马昭募捐棉衣、棉鞋,以及为马格友夫妻捐献棉衣、棉被等物品。

有意献爱心的市民或网友可以拨打百度虞城吧吧友“沉浮生”的电话15837078910或“生与死的界线”的电话13569398753联系,也可以直接拨打记者电话15939087215联系。

晚报记者 翟华伟

流浪汉走上高速路 记者和路政人员一起帮其找到家人

本报讯 昨天,天空下着小雨,寒风凛冽,在商周高速商丘境内,出现了一名“散步”的流浪汉。商周高速路政二大队的巡逻人员发现后,辗转联系到了其家乡的负责人,又和记者一起把他送到了返乡的客车上。

“我们正在路上巡逻,突然发现高速路上有一名男子正在不紧不慢地往前走,好像散步一样。”该大队大队长张玉说,高速路上不允许有行人,否则非常危险。

张玉和巡逻人员马上把车停到一边,上前询问情况。这名男子30岁左右,衣着

破烂,走路还一瘸一拐的,衣服全部被淋湿了,冻得瑟瑟发抖,一句话也说不出来。巡逻人员连忙让他上车暖和暖和,并将其带回了大队。

一开始,这名男子有着强烈的警惕心理,不愿意透露情况,身上又没有携带身份证等证件。记者随后也赶到了现场,和巡逻人员一起做他的工作。之后,巡逻人员给他泡了方便面,并拿来火腿肠等食品,该男子渐渐放松了警惕。

据该男子介绍,他叫付裕庆,今年28岁,山东曹县闫店楼镇人,小时候因为受

到电击,造成右腿残疾,家里非常贫困。几天前,他从老家出来捡吃的东西,一路摸到了商丘,迷路之后,再也找不到返乡的道路。

“白天我在垃圾箱里捡东西吃,晚上就随便找个地方睡觉,这是我这几天吃得最好的一顿饭了,你们真是好心人!”付裕庆说。

巡逻人员辗转联系到了闫店楼镇政府,经过核实,付裕庆说的是实话,他患有轻微的精神疾病,但还有基本的生存能力。

之后,巡逻人员和记者一起把付裕庆送上了返乡的客车。

晚报记者 张坤

品鉴会上募善款 义卖8200元赠孤儿

本报讯 11月24日,由中粮长城桑干葡萄酒主办,商丘龙悦商贸有限公司承办的长城葡萄酒品鉴暨慈善义卖会在华驰粤海酒店隆重举行。在近3个小时的活动中,共募集善款8200元,这些善款将用来帮助商丘爱德孤儿院的孩子们,让他们度过一个温暖的冬天。

当日上午,在轻松柔和的音乐声中,品鉴会正式开始,到场的嘉宾,一边品尝着甜点,一边听着品鉴师讲解葡萄酒文化和品鉴知识。在祥和温馨的氛围中,嘉宾更加深了对葡萄酒的了解。随后进行的互动游戏更是把活动推向了高潮。在葡萄酒品鉴中穿插的义卖环节上,200余名到会嘉宾踊跃购买主办方提供的葡萄酒。一些爱心人士纷纷表示,尽自己微薄之力,帮助一些不幸的孩子,这是一种责任,也是一种义务。经现场清点,共募集8200元善款。

龙悦商贸有限公司负责人闫东说,关心支持弱势群体是企业义不容辞的责任,这8200元爱心款将全部捐给商丘爱德孤儿院,做到专款专用,希望能让爱德孤儿院的孩子过一个温暖的冬天。

晚报记者 刁志远

路边线杆突然折断 吓煞路人挡了门面



本报讯 昨天下午,香君路与紫荆路交叉口的一根电线杆突然从底部折断,正好一名行人从此经过,差点碰到他身上。虽然没有出现意外事故,行人却惊出了一身冷汗。

昨天下午,记者来到现场看到,折断的这根线杆位于交叉口南侧路西,头南尾北躺在地上,底部已经完全折断,线杆上还缠着几根电线(如图)。

“线杆断下来的时间在下午3点左右,有个人正好从此经过,差点碰到他身上。”旁边一家商店的店员说,她正好目睹了线杆断裂的全过程,幸亏有电线扯着,线杆是慢慢倒下的,才没有砸到这位行人。

由于这根倒下的线杆正好拦住了商店大门,店员拨打电话给供电部门联系,维修人员来到现场发现,这根线杆不属于供电部门。

昨天,记者联系了多家通信公司,接线员均表示,会尽快安排工作人员前去查看情况,处理此事。

文/晚报记者 张坤 图/晚报记者 张辉



在市第一人民医院出生的人物故事(94)

浓重的爱子情

24岁的曹扬出生于市第一人民医院,他的父亲目前是市第一人民医院内分泌科主任曹辉。曹主任在接受采访时激动地告诉记者,他的这个儿子从小就特别给家人争气,儿子在学习读书上那可是特别用功,从小学到大学,儿子基本上每次考试都是班里的前十名。

曹主任还记得以前儿子学校开家长会时,其他孩子的家长因为自己孩子考得不好,害怕被老师训斥而找各种理由不去或是硬着头皮去,但他和妻子却争着去。每每听到班主任在家长会上上一遍

遍地对儿子提出的表扬和称赞时,他和妻子都感到非常骄傲。曹主任对记者说,当年,曹扬在市一中读初中,高中在上海某重点学校就读,经过多年苦读之后,儿子又如愿以偿地考入了南京航空航天大学。4年后,成绩优异、目标远大、好学上进的儿子再次迈开他那自信矫健的脚步,顺利进入北京航空航天大学攻读硕士学位。

曹主任认为,儿子之所以能够取得今日这样一番小成绩,一来和他长期的辛苦努力分不开,二来和多年来家人的

大力支持有关。为了儿子能够早日成才,他和妻子没少费劲,只要儿子在学习上需要,夫妻俩肯自己平时少吃一口、少穿一点,也要竭尽全力去满足儿子。

“儿子能有今天的骄人成绩,我和他妈妈打心里感到欣慰和骄傲,我们不求他将来能为我们老两口做些什么,只要他能够按照自己的心愿去生活、工作,能每天过得开开心心、健健康康,我俩也就知足了!”曹主任满怀深情地对记者说。

晚报记者 徐莹

更正

因中国移动爱“心”筛查车在全河南省进行巡回筛查,且报名筛查人员较多,原定于11月24日举行的中国移动爱“心”行动——先天性心脏病儿童筛查公益活动时间变更为11月26日8时30分。特此更正。由此给您带来的不便,敬请谅解!

地点:商丘移动神火大道旗舰店门口

联系人:商丘市慈善总会

许会长 13937022236

商丘移动公司

化女士 13938939622